

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Проект после пар

Я никогда не любил мужчин, а уж тем более никогда не представлял секс с ними. Всегда считал себя абсолютным натуралом, хотя с женщинами последнее время сексом я почти не занимался.

Помню, как лишился девственности. Мне удалось всунуть пару раз прежде, чем кончить. Подобный сценарий повторялся, поэтому я не был частым гостем в вагинах, предпочитал мастурбацию, которая приносила мне большее удовольствие.

И вот мне уже третий десяток, я студент. Друзей у меня не было, только знакомые. Мне сложно было найти общий интерес со сверстниками, которые только и говорят о своих сексуальных похождениях.

Однако во втором семестре к нам перевелся Павел. Говорил, что слишком сложно было учиться на его специальности. Раньше, даже если я его и видел, но никогда не обращал внимания. В начале семестра появился новый предмет, на котором мою группу разделили по бригадам. Я был вместе с Пашей. Наверное, потому что со мной никто не общался, а его совсем никто не знал. Совместная работа предполагала занятия на дому, вне пар. А это означало, что нам пришлось бы встретиться с Пашей или у него дома, или у меня, чтобы закончить учебный проект.

Я старался минимально контактировать с ним, хотя сроки сдачи поджимали. И когда уже оставались считанные дни до сдачи проекта, а наша работа совсем не была готова, Паша после пар подошел ко мне. Я тогда пригляделся к нему: рубашка едва касалась его полного живота, от него пахло одеколоном, смешанным с потом, волосы слегка сальные, на лице изредка встречаются рубцы. В целом он напоминал меня, студента, у которого секс случается раз в год, если повезет. Он настоятельно попросил встретиться на следующей неделе, чтобы хотя бы начать работу. Условились встретиться у него дома, как сейчас помню, во вторник в 10:30, благо мы учились во вторую смену, а его родители утром были на работе.

Я совсем ничего не знал по этому предмету, во вторник взял с собой ручку и лекционную тетрадь. Надеялся на знания Паши.

Я зашел к нему в квартиру. Мы прошли в его комнату, он сам сел за компьютерный стол, я уселся рядом; на диван. Он начал мне объяснять суть проекта. Дал мне задание; делать расчеты, пока он оформлял отчет. Когда я только включился в работу, Паша сказал, что уже устал и сейчас принесет чай. Я согласился и отложил в сторону бумаги. Голос у него был довольно низкий и хриплый. Паша принес чай, мы разговорились про преподавателей, про пары, про будущую жизнь, плавно перешли на личное. Он спросил:; Трахался давно?; улыбнулся и похлопал мне по паху.

Я смутился и решил соврать:

; На прошлой неделе.

; А меня давно никто не обслуживал,; погладил он себя по ширинке,; каждый вечер дrouchу.

; Я тоже,; вырвалось у меня.

Разговор плавно перешел к любимым жанрам порно. Я узнал, что Паше нравится изнасилование и фистинг. Я же рассказал о том, что люблю смотреть на секс между братом и сестрой. Паша ответил, что не увлекается таким жанром, и предложил прямо сейчас

посмотреть ради интереса. Он достал ноутбук, убрал все проектные бумаги с компьютерного стола, включил порно. Я заметил, что у меня встает, Паша внимательно смотрел на видео. Мне уже хотелось дрочить, я еле сдерживался:

Ну все, хватит, выключай. Мы не успеем сегодня оформить расчеты.

Паша повернул голову на меня, опустил вниз:

У тебя же уже стоит, доставай, засмеялся он, сравнишь с моим.

Паша начал расстегивать свою ширинку. Он достал свой член и немного помахал им. Я старался не смотреть на член, мне было неприятно. Я заметил, что он был незначительно длиннее моего, но намного шире. Затем Паша посмотрел на меня и со злостью прорычал: Я же тебе сказал, начинай дрочить.

Я испугался. Слегка приспустил штаны и начал водить по головке.

Сильнее надо! крикнул он и обхватил мою руку на члене.

Паша смотрел на меня, а рукой начал делать поступательные движения. Глубже и быстрее, чем делал я. Конечно, мне было приятно, но мне не нравилось, что меня ЗАСТАВЛЯЮТ доставлять УДОВОЛЬСТВИЕ самому СЕБЕ.

Я молчал. Он убрал руку. Выключил порно. Я перестал дрочить.

Если тебе не нравится, подрочи мне.

Я был испуган. Я сидел в ступоре. Паша приблизился и начал тыкать своим членом в мои ладоши. Я отпрыгнул:

Уйди от меня!

Никуда я не уйду! он обхватил мою голову и резко направил в сторону члена.

Я начал вырываться, от его залупы пахло отвратно. Паша ударил кулаком по моей челюсти, у меня на несколько секунд помутнело в глазах. А когда я опомнился, внутри моего рта была мужская плоть. Меня вывернуло наизнанку, я почувствовал рвотный рефлекс, но Паша насадил меня глубже и начал трахать в рот. Его член доставал до горла.

Закрой зубы! крикнул он и стукнул повторно по лицу.

Он кончил. Мне стало так дурно, что я упал на колени и заблевал весь пол.

Ах ты сука! Кто будет оттирать пол?! Паша стукнул меня под дых, я начал глотать воздух и упал в свою же блевотину.

Было ощущение, что я лежал вечность. Я не мог осознать, что только что в моем рту ковырялись вонючим членом, а потом в него же кончили.

Паша взял меня за волосы, поднес к своему лицу и сказал сквозь зубы:

Снимай штаны, если не хочешь, чтобы все узнали, какая ты хорошая сосалка!

Он бросил меня на живот. Крикнул:

Что я тебе сказал?!

Я пришел в себя, спустил штаны. Паша громко плюнул, и по моему очку растеклась слюна. Он навалился на мою спину своей тушей. Я чувствовал его потный живот и член, утыкающийся в мой сжавшийся анал. Я подумал: Сейчас меня будут драть, как шалаву. Мне стало очень страшно, стыдно и обидно. Я заплакал.

Паша резко втолкнул в меня свой болт. Режущая боль прошла по всему телу, будто меня насадили на кол. Я громко вскрикнул. Паша надавил на мое лицо:

Заткнись! Тебе понравится.

Он начал ерзать внутри меня своим членом. Я попытался расслабиться. Рука Паши

проскользнула под мой живот, опустилась ниже. Он обхватил мой член и начал подрачивать, одновременно трахая меня все быстрее. Мое очко онемело, я тяжело дышал, иногда взвизгивая.

Когда я понял, что член предательски стоит, боль начала уходить. Теперь я начал кричать не от боли, а от удовольствия. Мне стало очень приятно, член запульсировал, и я кончил.

Паша засмеялся. Он вытер сперму об мою спину, обхватил мои бедра, приподняв их кверху, и начал трахать меня, ускоряясь еще сильнее и увеличивая амплитуду. И вот последний раз Паша насадил меня на всю длину своего члена, не произнося ни звука. Я почувствовал, как теплая сперма начала сочиться из моего раздолбанного ануса.

После этого случая, когда зажил мой анус, я снова пошел к Паше. До конца учебы мы встречались в его доме под предлогом дополнительных занятий после учебы. Паша шантажом сделал меня своей шлюхой. Он трахал меня так часто, как ему хотелось секса. Со временем я понял, что только мужчина способен доставить мне истинное удовольствие.